

Выпускница Лицея 2023 года Екатерина Бесчастнова – победитель кубка Роснефти по аддитивным технологиям



ИТ-Марафон «Роснефти» провёл Кубок по аддитивным технологиям и реверс-инжинирингу, на который зарегистрировалось 120 студентов из 41 вуза и 17 городов России.

Отборочный тур прошли всего восемь участников, среди которых два политехника из ИММИТ: Екатерина Бесчастнова и Александр Прохоров.

В итоге Екатерина заняла первое место и получила 250 000 рублей
Подробнее

Поздравляем и гордимся победами наших политехников!

